

平成 28 年 6 月 14 日

各 位

会社名 出光興産株式会社
 代表者名 代表取締役社長 月岡 隆
 (コード番号：5019 東証第 1 部)
 問合せ先 経理部 I R 室長 徳光 孝治
 (TEL : 03 - 3213 - 9307)

(訂正・数値データ訂正) 平成 28 年 3 月期決算短信 [日本基準] (連結) 訂正に関するお知らせ

平成 28 年 5 月 10 日 15 時に発表しました「平成 28 年 3 月期 決算短信[日本基準] (連結)」について、一部訂正がありましたので下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値も送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「5. 連結財務諸表 (4) 連結キャッシュ・フロー計算書」、及び「1. 経営成績・財政状態に関する分析 (2) 財政状態に関する分析②キャッシュ・フロー分析」において、記載内容に誤りがあることが判明したため、訂正するものです。

2. 訂正の内容

(1) 添付資料 18 ページ

5. 連結財務諸表 (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

<訂正前>

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー (中略)		
支払利息 (中略)	12,117	<u>10,909</u>
小計 (中略)	202,432	<u>230,098</u>
利息の支払額 (中略)	△10,068	<u>△11,067</u>
営業活動によるキャッシュ・フロー	172,904	216,368

(次葉へ続く)

<訂正後>

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
支払利息	12,117	<u>11,361</u>
(中略)		
小計	202,432	<u>230,549</u>
(中略)		
利息の支払額	△10,068	<u>△11,518</u>
(中略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー	172,904	216,368

(2) 添付資料6 ページ

1. 経営成績・財政状態に関する分析 (2) 財政状態に関する分析②キャッシュ・フロー分析

<訂正前>

	平成24年3月期	平成25年3月期	平成26年3月期	平成27年3月期	平成28年3月期
自己資本比率(%)	21.9	24.0	23.5	21.5	20.8
時価ベースの自己資本比率(%)	12.3	11.9	11.3	12.3	13.4
キャッシュ・フロー対有利子負債比率(年)	5.8	17.7	21.6	5.8	4.2
インタレスト・カバレッジ・レシオ(倍)	11.2	3.9	4.5	17.2	<u>19.6</u>

<訂正後>

	平成24年3月期	平成25年3月期	平成26年3月期	平成27年3月期	平成28年3月期
自己資本比率(%)	21.9	24.0	23.5	21.5	20.8
時価ベースの自己資本比率(%)	12.3	11.9	11.3	12.3	13.4
キャッシュ・フロー対有利子負債比率(年)	5.8	17.7	21.6	5.8	4.2
インタレスト・カバレッジ・レシオ(倍)	11.2	3.9	4.5	17.2	<u>18.8</u>

以 上